
Rekreacijska vadba v društvih
in klubih

Sezona je tu
Vsa društva za rekreacijo in telesno

vzgojo Partizan v naši občini so že pričela
z redno jesensko vadbo. Krajani se laliko
udeležijo raznih rekreativnih aktivnosti v
društvih v Medvodah, Sori, Pirničah, Smled-
niku, Šentvidu in Spodnji Šiški.

Partizan Spodnja Siška bo letos zaradi
prezasedenosti telovadnice s programom vr-
hunske gimnastike uporabljal posebne oddel-
ke v telovadnicah OŠ Zvonko Runko in Po-
klicni železniški šoli. Boljši časi pa se obeta-
jo, kar zadeva objekte vsaj, tudi Partizanu
Šentvid in Smlednik, saj bodo tam kmalu do-
bili telovadnici pri OŠ Simon Jenko in F.
Rozman Stane.

Stevilne možnosti za rekreacijsko vadbo
nudi tudi naše najboljše športno društvo v
krajevnih skupnostih Vižmarje-Brod. Krajani
lahko vadijo nogomet, košarko, rokomet, od-
bojko, namizni tenis in splošno vadbo. Dru-
štvo je obvestilo vse krajane s posebnim do-
pisom o svojih aktivnostih.

Plakat, s katerim športno društvo Vižmarje-
Brod vabi krajane k organiziranim športno
rekreativnim dejavnostim.

Stevilne možnosti izletov in rekreacije po-
nujajo tudi vsa naša planinska društva, ki so
že avgusta in septembra organizirala več kot
50 različnih vzponov v demača in tuja gor-
stva ter planinskih izletov.

Taborniki so sicer že zdavnaj pospravili
svoje tabore v Bohinju, Ribnem in Rovinju,
vendar je aktivnost po odredih, četah in vo-
dih izredno velika. V teku je široka akcija
vključevanja novih članov, zlasti mlajših ka-
tegorij in izobraževalne akcije.

Poudariti moramo izreden uspeh letošnje
taborniške prireditve, ki jo je okrog Bohinj-
skega jezera organiziral odred Dobre volje
v počastitev dneva vstaje. V sicer slabih vre-
menskih razmerah se je teka udeležilo več
kot 120 tekmovalcev, med njimi tudi več tu-
jih turistov, ki so letovali v Bohinju.

ROŽNIKU NAJVIŠJE
ODLIČJE V ZTJ

Predsedstvo Zveze tabornikov Jugo-
slavije je ob 20. obletnici ustanovitve
odreda Rožnik iz občine Ljubljana-Si-
ška podelilo temu taborniškemu odredu
lajvišje jugoslovansko taborniško pri-
znanje, ki ga Iahko prejme nek odred.
Za uspešno vzgojno delo z mladino in
otroci je odred Rožnik pr.ejel ZLATI
JAVOROV LIST Z 2ARKI. Odlikova-
nje bo uradno prejel odred na slavnost-
ni seji, ko bodo pregledali 20-letno ak-
tivnost v naši občini.


